

最高法调研组来永调研 强化典型案例宣传 规范村集体组织决策

本报讯(融媒记者 金星彤) 5月17日,最高人民法院审判委员会委员、刑四庭庭长滕伟一行来永调研新时代农村刑事犯罪对乡村振兴战略的影响。省高院党组成员、副院长徐建新,金华中院党组书记、院长叶向阳,金华中院党组副书记、常务副院长彭中,永康市委副书记、政法委书记陈建勋参加调研。

调研组一行分别在市法院、龙山法庭召开新时代农村刑事犯罪对乡村振兴战略的影响主题调研座谈会,听取市委政法委、市法院、市检察院、市公安局、市司法局等部门涉农刑事案件办理情况汇报,以及人大代表、政协委员、镇村干部、村民代表讲述农村矛盾纠纷调处现状。

调研组充分肯定了市法院涉农刑事

案件审理工作,指出要进一步规范村集体组织决策行为,强化典型案例宣传,加大违法行为打击力度,有效防范各类风险。

在龙山经验展览馆,调研组肯定了龙山经验成效,认为龙山经验丰富了社会治理的外延、内涵和效能,将新时代枫桥经验精髓发挥到极致,拓展了共建共治共享新局面。

农工党金华市委参政议政工作会议在永召开 凝聚思想共识 积极履职尽责

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 日前,农工党金华市委参政议政工作会议在我市召开。金华市政协副主席、农工党金华市委主委胡晓杭参加会议。

会议通报了2022年度参政议政工作情况、2022年度社情民意信息情况。其中,农工党永康市基层委上报的《关于“双减”背景下强化疏堵结合的建议》得到农工党浙江省委立项并于今年2月结项。据悉,农工党永康市基层委已连续4年获浙江省委课题立项。

近年来,农工党永康市基层委把准协商方向,强化政治引领、理论武装和组织保障,不断增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,切实提高党员的积极性和主动性,推动各项工作向好发展。农工党永康市基层委被农工党中央评为先进基层组织,多人获农工党中央、省市表彰,信息调研工作走在金华各县市党派基层组织前列。

胡晓杭指出,此次会议是一次盘家底、求差异、找突破的会议,也是理清思路、确定方向、相互交流、谋求共识、提升发展的鼓劲会。大家要以此次会议为契机,总结成绩树立信心,凝聚思想共识,进一步增强责任感和履职意识,紧盯成效赶超发力,为推动农工党参政议政和反映社情民意信息工作再上新台阶共同努力。

加强核心技术攻关 推动产业转型升级 第二届永康工程师大会开幕

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 5月19日上午,第二届永康工程师大会开幕。本次大会旨在通过工程师力量,推进五金产业核心技术突破,提升企业自主创新能力和综合竞争力。

大会宣布成立永康电动工具行业创新工程师评审委员会。这是金华市首次将电动工具行业中级职称评审委员会下放至行业协会,是工程领域职称评定社

会化评价改革的一次创新实践。开幕式上还成立了永康市工程师智库服务团。

据悉,自2020年召开首届永康工程师大会以来,我市全力打造人才生态最优县市,在省内率先成立工程师智库、工程师学院和工程师协会。目前,我市工程师智库已吸收200多名优秀工程师及专家。此次,由15名专家代表组建的服务团将通过技术顾问、项目合作等方式,

赋能五金产业转型升级。

工程师讲堂环节,专家学者围绕推动五金产业转型升级、加强核心技术攻关、推进数字化应用、展望产业发展趋势等方面建言献策。

在随后举行的工程师论坛上,与会专家与工程师代表就五金产业转型升级新成果、新进展和所面临的新问题、新机遇、新合作进行了交流探讨。



守护舌尖安全 呵护健康成长

5月16日下午,市市场监督管理局工作人员来到民主小学,开展食品安全主题讲座活动。现场,通过食品安全知识讲解,同学们增强了食品安全意识,进一步树立了健康饮食的观念。

融媒记者 卢斌 通讯员 万凌波

金华市城市更新 月度工作例会在永召开 探讨工作难点 分享经验做法

城市更新进行时

本报讯(融媒记者 田佳琪) 5月18日至19日,金华市城市更新月度工作例会暨专题学习交流会在我市召开。各县(市、区)代表、专家学者齐聚永康,共同交流探讨、分享经验,为下一步工作赋能助力。

去年4月,我市成立了城市更新行动指挥部,下最大决心、聚最大合力,开展城中村改造、老旧小区改造、安置区建设等七大行动,统筹片区更新项目、未来社区项目、风貌样板区创建项目。在南苑区块旧城区改建项目中,我市科学划分网格,形成五级网格工作体系。市领导带头指导推进工作,包干镇和部门单位在网格持续开展工作,属地街道全天候保障网格接待点运行,两代表一委员和法官驻点协调化解问题矛盾,取得了城中村1189户40天完成100%签约,国有土地上房屋签约首日签约1628户、45天完成98.5%签约的成绩,跑出了城市更新片区征迁永康速度。

本次会议为城市更新工作提供了一个良好的平台,各县(市、区)代表、专家学者探讨工作难点,分享经验做法,为金华城市更新工作做出有益探索。我市将以此为契机,形成互访互学机制,积极学习兄弟县(市、区)城市更新试点工作经验,助推金华城市更新工作突破成势。

金风林 汇聚资源要素 助力中国智造

【个人名片】
金风林,实达实集团有限公司董事长,衢州永康商会名誉会长。

天下永商风采

在永康经济繁荣发展的背后,企业家团结合作、携手并进的精神发挥了重要作用。对于金风林而言,无论是在外建设平台整合资源、抱团发展,还是对内打造大平台、小组织的架构,协同共享的理念在企业发展战略中一直占据着重要地位,促使企业像石榴籽一样抱团发展,实现互惠共赢。

整合资源果敢转型新基建

1987年,22岁的金风林来到衢州,开启了他的创业之路。从1992年在衢州创办柯城五金工具商行到1998年公司引进小型木工机械,从2010年成立浙江实达实机械设备有限公司到2015年成立工业购电商平台,嗅觉敏锐的他总能捕捉到浪潮中的商机。2019年,实达

实集团成为省第一批现代服务业和先进制造业深度融合试点。

市场在变,人们的购买需求也在变。如今,公司从传统制造业转型为生产性服务业,主要服务工业、工程、工匠

三工。金风林介绍,近年来,他顺应产业变革和消费升级趋势,布局新基建,构建了以工业品+智能制造服务+互联网展示+金融服务为主体的现代制造服务模式,为制造企业提供全方位、系统性的配套保障服务。

生产性服务业具有专业性强、品类多、利润薄等特点,入行门槛高。凭借艰苦奋斗的精神和创新发展的魄力,金风林做大平台,聚集各类资源,成功将单打独斗做成了协同作战。

我们努力成为智能制造全方案的提供者、全产业链制造装备的供应者和全生命周期的服务者,汇聚资源要素,助力中国智造。金风林说,该公司还结合实体和云平台,提供工业品一站式解决方案、零库存快响应智能云仓、生产端智能化建设优化、实小修零距离保养维护、全过程跨领域延伸服务和供应链互惠型金融配套6项服务。

抱团发展开辟线下新市场

不仅仅是线上的工业购平台展现了协同共享的强大优势,实达实集团的线下卖场也将这一点展现得淋漓尽致。

在实达实集团的五金机械大卖场内,各种类型的产品琳琅满目,机械设备、文教用品、消防用品、液压元件、小家电等应有尽有。由于大家销售的都是差异化产品,商户可以抱团发展,既不会产生恶性竞争,还能互相引流,实现共赢发展。卖场商户闫玉林说。

传统市场只是提供租赁的场地,我们的线下卖场是传统市场的升级版,有销售、技术服务、售后等专业团队,客户入驻后就能享受各种资源,降低成本的同时,庞大的业务网会为他们提升5倍乃至10倍的业绩。金风林说。

购物满1元,本市免费送货上门,1元钱的业务,也用100万元的态度服务。凡在本公司购买的商品(同时期同品牌同型号)价格高于其他经销商的,我们将一律退还现金差价。实达实集团放在显眼处宣传的服务承诺,是实打实的良好购物体验,也是去年实达实集团实现12.6亿元销售额的底气。

融媒记者 胡祖军 何悦 俞舒梦